

十几万元,在盛夏平均气温不超过25摄氏度的地方安个家

来过“向往的生活”吧

避暑地独家好房源,为晚报读者送福利

□默默

这一周,不少洛阳人在20多摄氏度的凉爽天气里,过得十分舒坦——空调不用开,一觉睡到大天亮,真爽!

别忘了,三伏天还在前方等着呢!今年的三伏是“超长待机版”的40天,从7月17日到8月25日,让人忍不住想要逃离:找个平均气温20多摄氏度的避暑地住下来多好啊!

独家好房源 福利有很多

说起盛夏的舒适程度,栾川县陶湾镇当仁不让要“上榜”——盛夏平均气温不超过25摄氏度,让这个避暑地成了香饽饽,尤其是对空调又爱又恨的老年人,更希望在这里多住些日子。

不仅仅是洛阳人,郑州、三门峡等地的游客也十分钟爱这里,以城筑·伊河源小区为例,盛夏时接待的外地游客一拨接着一拨,住了几天不想走,直接买了房,游客变业主的例子屡见不鲜。不少晚报读者也曾随看房直通车看过这个小区。

如果您对该小区感兴趣,一定别错过晚报独家发布的这批优质房源,福利多多。

◎这些房源皆为精装修现房,为独家渠道房源,价格低于市场价,数量

有限。

◎这些房源属于小面积产品,四五十平方米,总价最低不到17万元就能搞定。

◎购买这些房源,可以免除一年物业费,后期还可携带相关凭证领取精美礼品。

向往的生活 就得慢慢过

除了舒适的温度,陶湾镇还有什么吸引人长住的理由?

到过这里的人首先会被它的优美环境打动,用一句话来形容,那就是好山好水好空气!它周边有老君山、鸡冠洞、重渡沟、龙峪湾等十余处重量级景区,原生态景区更多,比如,从城筑·伊河源小区向西,步行不久便进入一个原生态景区,随时开启一场小规模旅行,看树木葱茏、流水潺潺,呼吸负氧离子含量很高的新鲜空气。长期在这里生活,相信您一定会爱上深呼吸的感觉。

这里的生活氛围也很浓。从城筑·伊河源小区向东步行约5分钟,可到陶湾镇中心,超市、菜市场、银行、学校、医院一应俱全,集市上还有天然无公害蔬果和野味等。

想想看,面对着漫山翠绿、清澈溪流,感受着大自然所带来的丝丝凉意,到早市上购买新鲜蔬果,或是到大自然



陶湾镇风光

小区内景



(资料图片)

中亲手采摘些野菜野果,回到家享受烹饪的乐趣……节奏慢慢的,幸福稳稳的,可不就是“爆款”综艺节目《向往的生活》中,令人向往的生活场景吗?

温馨提醒:

本周五(7月13日)上午,针对晚报独家发布的优质房源,该小区将在位于万达广场的售楼部举办晚报读者专场

项目产品说明会,有兴趣的读者不妨报上名,到现场看看。

此外,这个双休日还有实地看房活动,提供人身保险,当日往返,参观者可品尝地道农家菜,还可前往小区周边景点游玩。名额有限,欲报从速。

报名电话:18697796370

15896686099

13525448088

年中定装修,没优惠怎么行

乔迁新址、成为首批“洛阳家装行业诚信联盟企业”、年中大促,福尚·云宅装饰最近喜事多,难怪送福利这么大手笔,整装套餐每100平方米直降4000元

□林林

虽然最近的天气有时阴雨有时高温,但一想到入住新家的喜悦,业主们纷纷表示“装修,刻不容缓”。

7月14日、15日,福尚·云宅装饰联合洛阳晚报、洛阳网举办的年中大促活动将拉开大幕,这个阵容强大的“送福利联盟”,会给业主们带来什么惊喜呢?届时,您到位于古城路与学府街交叉口洛文化村西侧的福尚·云宅装饰新址看看吧。

装修用料等您鉴,材料摸得着

现在装修,业主最关心的还是用料。

每一个工程,福尚·云宅装饰都是坚守“以平价做精品”的理念来做,选用的建材品质毫不含糊。在活动现场,其面积达3000平方米的主材展厅,高度透明化,有装修需求的、特别关心用料的业主,可以到现场一探究竟。

就以原价每平方米558元起的整装套餐为例,活动优惠价每平方米直

降40元,7月14日、15日,您可以来看一下整装套餐所选用的建材品牌,如东鹏瓷砖、马可波罗瓷砖,索菲亚地板、圣象地板、大自然地板,箭牌卫浴、法标卫浴、帝王洁具等,每个品牌有好几种款式供您挑选。

“诚信不是说说而已,而是做出来的。”在7月10日举办的洛阳家装行业诚信经营座谈会上,福尚·云宅装饰负责人的诚信宣言掷地有声,

“用实实在在的好材料和过硬的好工艺,才能打造出精品家装”。“洛阳家装行业诚信联盟企业”,福尚·云宅装饰实至名归。

参与本次活动,业主还可免费升级装修材料,开关面板升级为施耐德、电线管升级为保利管道、乳胶漆升级为科天水性漆、木地板升级为大自然地板、地砖免费升级为东鹏瓷砖、卫浴升级为帝王洁具。

专业设计师一对一,设计聊得透

设计在新家装修中的重要性不言而喻。

好的设计方案不仅要时尚、有品位,还要以满足业主的需要为前提,而不是把“套路化”设计强加于业主身上。福尚·云宅装饰是一个年轻的家装企业,聚集了一批时尚、前卫的设计师,实战经验丰富,您可以去深入了解一下,看看跟哪个设计师的想法比较契合。

在本次年中大促活动现场,福尚·云宅装饰

设计师齐上阵,不论您家是大户型还是小户型,是新房还是二手房,都给您做出专属设计。

本次活动由福尚·云宅装饰、洛阳晚报、洛阳网联合打造,为了避免待装修业主对家装的质量、服务、售后等有顾虑,洛阳晚报、洛阳网将进行全程监督,在权威媒体的镜头下,为您打造透明工程。

所有参与活动的业主均可“1元购”厨卫LED照明灯、小电器、瓷砖粘贴剂、卫生间五金三件套、施耐德开关面板、防臭地漏等家装用品,还可低价换购老板油烟机、灶具,换购价分别为

899元、599元。

别忘啦,活动时间仅7月14日、15日两天!签单还有惊喜大奖,奖品为家具五件套以及精美家居饰品。

报名电话:80888904

17739090599



扫二维码即可报名

